



有机天山鸡团购推介会在郑州召开

12月14日,有机天山鸡团购推介会在郑 州召开。据了解,由新疆生产建设兵团农五 师九十一团养殖的天山有机鸡生长于在西北 边陲、邻近国界线的天山脚下,该团拥有0.9 万亩退耕还林和6万亩宜林荒山,地面植被 以沙枣、枸杞、甘草为主,植被中的众多昆虫 为鸡群的成长提供了良好的饲养环境。

据该团团长邓小军介绍,天山鸡养殖加

工是欧盟的有机认证,由爱克赛尔认证中心 认证,今年天山有机鸡的养殖规模将达150 万只。目前已在北京、上海、广州、深圳等大 城市设立销售公司,主打高端餐饮以及礼品 市场,重点对省会城市的推广,并且将实行全 程冷链确保品质,以解决产销地距离远的问 题,让更多消费者品尝天山脚下的美味。

名庄国际爱心捐助贫困学子

近日,名庄国际公司代表来到位于龙湖 镇的中原工学院纺织学院,将2万元现金以及 3万元助学费,一同送到了学校领导及贫困生 周梦娟、李艳辉手中。此次捐助的5万元善 款,来自于名庄国际品牌管理咨询有限公司 召开的慈善拍卖活动。

名庄国际品牌管理咨询有限公司在不断 壮大和成熟的同时,心系那些因贫困而无法

继续上学的莘莘学子。此次捐助一方面是希 望广大学子保持积极向上的良好心态,迎接 未来的挑战,另一方面是对社会的回报,并希 望能有更多的企业心系慈善事业,名庄国际 有信心将这种感恩奉献的精神延续并传承下 去,也会将爱心捐助进行到底,帮助更多的贫 困生完成求学梦想。

徐传芳



最大规模手机隐私泄露事件爆发 金山网络首推查杀工具

近日,一款名为 Carrier IQ(简称 CIQ)的 间谍软件被曝光, 该软件会暗中收集包括苹 果、三星、HTC、LG、诺基亚、黑霉、AT&T、 Sprint、T-Mobile 等众多手机用户的隐私信 息,包括每一次按键和每一条短信的内容,还 会记录下用户所处地点的信息,并将数据源源 不断地传递到 Carrier IQ 公司和运营商那里。 金山手机安全中心率先发布 CIQ 间谍软件专 杀工具, Android 手机用户只须使用手机登录 http://m.ijinshan.com/zs/CIQ_killer.apk,即可下 载该工具后进行查杀。

金山手机安全中心对 CIQ 间谍软件进行

分析后认为,CIQ 间谍是不经过用户明确批准 就由手机厂商或电信运营商预装在手机上,该 后门程序会自动启动并收集大量手机数据,记 录键盘输入和短信内容。

由于 CIO 间谍软件内置在手机系统 ROM (固件)中,普通用户根本杀不掉,除非厂商发 布新的 ROM(固件),用户重新刷机升级。金 山手机安全中心已经发布 CIQ 间谍软件专杀 工具(Android 版), Android 手机用户只须 使用手机登录 http://m.ijinshan. com/zs/CIQ_killer.apk,即可下载该工具后进





小肥羊全产业链保障食品安全

隆冬时节,正是吃火锅的黄金季节,同样与 食品安全相关的一些事件也引来了社会各界的 广泛关注,绿色、有机、真正等成为消费者的对 食品品质的更高要求。为确保羊肉的品质,扩 大供应小肥羊第三大生产基地呼伦贝尔小肥羊 西旗羊肉有限公司于11月22日正式投产

据了解,该分公司采用的是国际先进的生产管 理技术,车间完全按照欧盟标准设置,从而保证了 每块羊肉产品均经过6个关键点检疫控制、48道工 序精制加工而成,全面保障所生产羊肉的高品质。

据小肥羊负责人介绍,目前,小肥羊对食品 安全的把控主要是通过采购、加工、运输等环节 实现了全程控制,并率先在餐饮企业中实现了

可追溯体系的食品安全体系。

小肥羊肉业公司采用国内领先的屠宰流水 线及加工设备,引进国际先进的低温排酸及速冻 保鲜技术,全封闭、无菌、恒温的生产车间完全按 照欧盟卫生标准设计建造。屠宰的每道工序均 采用同步卫生检疫法进行检疫,整个加工过程严 格按照HACCP要求,通过对产品生产过程和检 验过程的严格控制来实现对产品高品质的追求。

经过多年的产业链建设,小肥羊食品已经 在羊源、产地、生产加工工艺等各个环节处于行 业领先地位,实现了每个环节的无缝隙对接,从 而全面构建起"从牧场到餐桌"的安全链接。

晚报记者 万佳

爱迪生奶粉新年送好礼

新年即将来临,娃哈哈集团旗下的爱迪生 奶粉为宝宝们准备了新年好礼物。即日起,全 国3000家终端网点,河南全省50家爱迪生奶粉 婴童店购买爱迪生奶粉就可以参加"爱迪生奶 -新年送好礼"活动。参加活动的产品涵 盖各段位的听装900g 规格、盒装400g及袋装 400g 规格。现在,只要消费者在活动地点购买 活动类爱迪生奶粉的消费者,就有机会参与抽 奖促销,奖品丰厚。新年新气象,宝宝要健康, 爱迪生为千万宝宝送去新年好礼,涵盖八宝、 350营养快线,爱迪生奶粉等新年好礼,呵护宝 宝新年更健康,全家多快乐。

据悉,据悉,爱迪生奶粉的制造全过程,都 在荷兰完成,爱迪生奶粉在奶源地灌装,既保证了 奶粉的新鲜安全,也避免了任何中间存储环节而 带来的营养损失和污染。在质量监控方面,爱迪 生配方奶粉进口到中国,除了严格执行官方入关 流程,娃哈哈集团还会对其进行企业自检。

为中国孩子的健康成长全面服务,一直是 娃哈哈的心愿。在食品饮料市场上取得巨大成 绩后,娃哈哈集团以"爱迪生"品牌打入中国奶 粉市场,主动将进口奶粉供应链透明化,在提高 儿童奶粉质量的同时,严格实行自我监督,坚持 为中国孩子的健康成长负责。 张爱霞

豪客来第一款甜品登陆中国

豪客来第一款倾心打造的甜品在12月12 日已经登陆中国,为广大消费者带来了"甜在 口,暖在心"的暖冬浓情问候。有着"西餐绝世 伴侣"之誉的一款甜品,在西餐地位一直很高; 特别在19世纪前的西方社会,享用甜品被视为 贵族的象征。这款甜品的名字叫"甜心西米 乐",每份仅售10元,采用美国进口蓝(草)莓果 冰,搭配天然椰浆、绿西米,带来香甜顺滑的味 蕾享受。天然原料加完美的口感,让你的舌头 体验香甜顺滑的味蕾感受。

除了美国蓝(草)莓果冰,甜心西米乐还精 心选用纯天然椰肉提炼而成的椰浆、香兰叶浸 泡制成的绿西米混搭而成,选料新鲜,具有独特 的天然香味,入口甜而不腻。

12月12日起,中国多个城市的200多家豪 客来餐厅,首推Houcaller第一款倾心打造的西 餐甜品"甜心西米乐",为中国超过3000万的豪 客来顾客,带来"甜在口,暖在心"的暖冬浓情问 候。这个月的圣诞节带着你的朋友一起来体验 吧。 张爱霞



建业投资的中原首家喜达屋品牌酒店

郑州上街雅乐锦酒店

乐窝 早安,阳光!茸茸的梦香之床, 42寸液晶电视,即插即 用的插座为所有电子装备充电,全酒店无线网络覆盖。健身房、室 内恒温游泳池为健康加分

策略 锐意成功。酷炫的空间里闪动着无数奇思妙想。最先进的 试听设备、等离子电视一应俱全。在此举办激情会议或特别活动是 你睿智的选择!

五云厅 398平米的宴会厅是你宴请宾客和举行经典、豪华婚礼 的绝佳之地!

乐窝周末特惠净价 2 2 2 2 2 2 2 仅限周五、周六)

雅乐轩打造钟爱的格调与入住体验!

圣诞平安夜,选择雅乐轩

郑州上街雅乐轩酒店打造了一场时尚炫酷的圣诞晚会不仅为你准备了 饕餮火鸡大餐、精彩表演,同时还有机会赢取包括笔记本、电动车等实物和建业购房抵用券、喜达屋一线城市房券(含双份早餐)等幸运大奖!中 奖率百分之百哟!**订票热线:6813 6666**

Starwood



地址:河南郑州市上街区中心路101号 电话: 0371-68136666